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各会派の議案に対する賛否の状況

〔会派名について〕

自民 ： 自由民主党石川県議会議員協議会

未来 ： 未来石川議員会

公明 ： 公明党

共産 ： 日本共産党

参政 ： 参政党

令和４年９月定例会

（議会議案） ◎：提案・賛成 ○：提案せず・賛成 ×：反対 棄：棄権

議 案 番 号 件 名 自民 未来 公明 共産 参政 備 考

議会議案第１号 いしかわ子ども総合条例の一部を改正する条例について 石川県議会政策調査会委員

○ ○ ○ ○ ○

討 論 （議会議案第１号に対する） － － － － －

議会議案第２号 令和４年８月の大雨による災害対策に関する意見書 ◎ ◎ ◎ ○ ◎

議会議案第３号 女性デジタル人材育成を強力に推進するための支援を求める意見書 ◎ ○ ◎ × ○

議会議案第４号 地方の農地の保全と活用のための支援拡充を求める意見書 ◎ ○ ◎ × ○

議会議案第５号 旧統一協会による被害を調査し、関係を絶つことを求める意見書 × ○ × ◎ ○

議会議案第６号 原発新増設の検討など、原発依存から決別するよう求める意見書 × × × ◎ ○

○盛本

○打出

議会議案第７号 ５歳から11歳の小児コロナワクチン接種における慎重な対応を求める意見 × × × × ◎

書

議会議案第８号 中小企業の過剰債務を軽減・免除するよう求める意見書 × × × ◎ ×

討 論 （議会議案第２号～第８号に対する） － － － 佐藤 川
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令和４年９月定例会

（知事提出議案） ○：賛成or承認 ×：反対

議 案 番 号 件 名 自民 未来 公明 共産 参政 備 考

知事提出議案第１号 令和４年度石川県一般会計補正予算（第３号） ○ ○ ○ ○ ×

知事提出議案第２号 令和４年度石川県港湾整備特別会計補正予算（第１号） ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第３号 令和４年度石川県立中央病院事業会計補正予算（第１号） ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第４号 石川県職員の定年等に関する条例等の一部を改正する等の条例について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第５号 石川県職員等の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第６号 財産の取得について（消防防災ヘリコプター） ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第７号 損害賠償額の決定について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第８号 ふるさと石川の環境を守り育てる条例の一部を改正する条例について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第９号 差押債権取立請求事件に係る訴えの提起について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第10号 保証債務履行請求事件に係る訴えの提起について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第11号 損害賠償額の決定について ○ ○ ○ ○ ○

知事提出議案第12号 石川県手数料条例の一部を改正する条例について ○ ○ ○ ○ ○

報告第１号～第47号 議 決 不 要

（請 願） ○：採択 ×：不採択 継：継続審査 取：取下承認

受 理 番 号 件 名 付託委員会 自民 未来 公明 共産 参政 紹介議員

請 願 第50号 消費税インボイス制度の実施中止を求める意見書の採択 総務企画県民委 × × × ○ × 佐藤

（新 規） を求める請願 ( 不採択 )

請 願 第51号 令和５年度県予算について私学助成拡充強化等を求める 総務企画県民委 ○ ○ ○ ○ ○ 議長を除く自民党議

（新 規） 請願 ( 採 択 ) 員31名

討 論 （知事提出議案及び請願に対する） － － － 佐藤 川
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令和４年９月定例会

（決 算） ○：認定 ×：認定しない 継：継続審査

議 案 番 号 件 名 付託委員会 自民 未来 公明 共産 参政 備 考

令和３年度石川県一般会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県証紙特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県土地取得特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県国民健康保険特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県母子父子寡婦福祉資金特別会計歳入歳出決 決算特別委 継 継 継 継 継

算 (継続審査)

令和３年度石川県中小企業近代化資金貸付金特別会計歳入歳 決算特別委 継 継 継 継 継

出決算 (継続審査)

令和３年度石川県林業改善資金特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県沿岸漁業改善資金特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県公営競馬特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県港湾整備特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県育英資金特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県公債管理特別会計歳入歳出決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県立中央病院事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県立こころの病院事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県港湾土地造成事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県流域下水道事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

令和３年度石川県水道用水供給事業決算 決算特別委 継 継 継 継 継

(継続審査)

（追加知事提出議案：人事案件） ○：同意 ×：反対

議 案 番 号 件 名 自民 未来 公明 共産 参政 備 考

知事提出議案第13号 石川県教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて ○ ○ ○ ○ ○ ９月28日提案

知事提出議案第14号 石川県収用委員会委員の任命につき同意を求めることについて ○ ○ ○ ○ ○ ９月28日提案

知事提出議案第15号 石川県土地利用審査会委員の任命につき同意を求めることについて ○ ○ ○ ○ ○ ９月28日提案

討 論 （追加議案に対する） － － － － －


